

Hortobágyi László (Hortator):
Sudralapjövedelem – kasztjádék (Universal Basic Income)
a „subliminal sociostasis” pocsolójában.
2017

Kedves Barátom,

sűrűsödnek az alapjövedelemmel kapcsolatos színes értelmezések, érzésem szerint nem véletlenül, az emberek lelkében elkésve felparázsló "megvilágosodások" mögött rettentő gyarló hamis tudat húzódik – általában...Igy például látom, hogy megkerülhetetlenül rossz irányba tud kanyarodni a legeredetibb és humánus szolidaritás is. Zártkörben történt levelezésemből csipetnyi szemináriummorzsalékot hadd idézzek közre, kérdezve: az Olvasó UraságGOD fejében felbukkant-é már eredeti pozitívum jelenkori kicsavarodásának alanti lehetősége?

*

(részlet)

A késleltetett “*Nyugat keleti Diwán*” lejtésű kelet európai és orosz társadalomfejlődés szorgalmazói már annak korai szakaszában is a globalitást “érzékelő” világuralmi erők kísérletező és hathatós segítségével, egy nemzetek feletti ideológia kialakításával egy új társadalmat azaz redisztribúciós rendszert szándékoztak létrehozni.

Ennek a részleteiben is megalapozott és a nyugati társadalomfejlődésre kalibrált eszmerendszernek az első ideológiai és gazdasági vizionárius megalapozását a napóleoni háborúk általi európai átrendeződést és a „finánckapitalista” modell kialakulását elemző marxi eszmerendszer szolgáltatta.

Ennek gyakorlati alkalmazása során a kialakuló globális tőkeallokációk által mozgatott “*termelési módok*” újra és újra beleütköztek az ekkorra is már végleg elmaradott nemzetállami redisztribúciók alacsony hatékonyságú és tőkehozamú rendszerébe, így (lét)szükségletté vált egy ideológiai gyorsítás kísérletének a gyakorlatba való átültetése.

Tehát az osztálystruktúráisan rétegzettebb tulajdonformák sokszínűsége által kialakult (rendi) kasztok artikulációs igényrendszere és gyakorlata Nyugaton, egy cementáltabb, csak nagyobb befektetéssel megtörhető rácsszrekezetet növesztett, ezért szükségszerűen a periféria irányába tolódott el a vízió megvalósításának a kísérlete.

Igy állt elő az a “*moebiusi*” hurok, hogy miközben a keleti rendi társadalmak egy 100 éves ideológiai társadalomszerveződési mérnöki tervvel, (ebben az értelemben) előnyel indultak el a maguk *permafroszt* típusú elmaradott osztályszerkezetével, addig, 100 évvel később, a marxi alapokat is teljesítő normális történelmi ütemű nyugati társadalmak - így a telített tőkeallokációjú *Amerika* („a kommunizmus a leggazdagabb tőkés társadalomban jön létre először”) - a 2010-es évek után érkeznek el a már elkerülhetetlen redisztribúciós rendszer aktuális átszabásának a korába.

A dörzsölt és tapasztalt, a félresikerült társadalomépítésbe cinikusan belefáradt kelet-európai értelmiség viszont jelenleg félreértelmezi a naiv, a történelmi szelekkel együttlódó távolnyugati struktúra alkonyából szükségszerűen létrejövő globális és talán a rendszer

fennmaradása miatt szükségessé váló egyenlőbb (alapjövedelem-*UBI*) elosztási és hatalmi viszonyok kialakulását, amely folyamat egyébként lehet, hogy el fogja söpörni a világrendszer korábban szorgalmazó háttérhatalmi erők egy részét és a kooperáló nemzeteket (külön-külön is), mint tőkeforrásként hasznosító másik *magánstruktúra* világbirodalmi létrejöttét fogja eredményezni.

A változás abban is mérhető lesz, hogy a nemzetállamok keretein belül történő hatalmi tülekedést, - amely nem más mint a honfitársak feletti kizsákmányolás monopóliumának a megszerzése, - kezdetében felváltja az *EUNIO* méretű kontinentális szférák feletti versengés.

Csak ennyit kis bevezetésül, ugyanis inkább most nem írom le a formális kapitalizmusnak (mint a legr primitívebb ösztönalapú létforma szerveződés, amely rettenetesen destruktív módon befolyásolja a társadalmi tudatot) a minden képzeletet meghaladó - a halandó számára teljesen ismeretlen - pusztítását és a nagyvállalati részvénytulajdon (ezáltal a szétterített felelőtlenség) globális zsákutcáját.

Ez a "*rencer*" csak egy elhülyített társadalomban működhet sikeresen, a többi következményről most nem is beszélve... Eközben kb. 70 éve megszűntek a nemzetállamok és a nem tudatosan vezérelt - kizárólag a profitra-növekedésre (*profiteering*) optimalizált - globális tőkestruktúrák teljesen szétverték az összes hagyományos társadalmi formákat, aközben a tőkeallokációra alkalmatlan földrajzi egységek demográfiai helyzete felrobbant, mindezt egy (glaciális vagy emberáltali) klímaváltozással kísérve.

(-)

A migráns kérdés is fogyasztói *rencer*-kérdés: a piaci termelés-profit-reciklus *bermuda* háromszögében lényegtelen, hogy valaki európai, fehér vagy fekete és milyen vallású vagy nemű, de ha egy lokáció telítődik (szűkül a realizálható redisztribúció) akkor oda *nutella*-ként kezelt, még (eredetileg nagyon humanoid) alapjövedelemmel is támogatott fogyasztó kapacitást "birtokló" "*rencer*fenntartó alkatrészeket és hülyített szavazókat" kell implantálni (*globalisation*), különben mindennek vége (*globaloma*).

(-)

Ennek egy másik módszere az általam javasolt *Googlexcavation Project* amelynek keretében a temetők kihantolását megcélzó *3D-s Ressurexcavatorok* bevetése lenne, - éppen a *Pax Peristaltika* globális fogyasztás körforgásának (*samsara*) fennmaradásának érdekében, - így majd többek közt átöblögtetik a tengereket (műanyag ügyben elindult SF-ből már valami...), majd elindul a földi temetők digitalizálása, hogy további fogyasztói *avatar*-okat hozzanak létre. Később megjelenhetnek a *migravatar-atmaimage* verziók is.

A javasolt *Exhumachine Application* alkalmazása során felmerülhet a korábbi pazarló gyakorlattal történő szakítás szükséglete is. Egykor *image*-t készítettek a digitalizált fogyasztói holtakról, *mpg-16*-os tömörítéssel, ugyanis a műholdas tűnyalábszerű adattanszportációs csatornák civil kihasználása a bolygóközi temetkezések miatt túlzásfolyódott, ezért a katonai célú reinkarnációs halottscanneléseknek egy újabb, ún. *thread-layer* eljárásra kellett áttérniük. Ezt, mellesleg az *xvg-211* típusú nagyobb kapacitású kvantumbaktérium alapú, törhetetlen kvarc tudattokok megjelenése tette lehetővé, igaz, a bolygóközi műholdas infrahackelésük megkönnyítette a terrorista akciókra lemásolt klóntestek (*reproclon*) újraburkolását. Ennek, és a weberi *pareto* optimalizálásra épülő fogyasztói társadalom logikájának ellentmondó, keleti

eredetű újjászületések (*samsara*) zavaros hiedelmének az utángyártott szintetikus reinkarnációs burkok (*reprocod*) kifogyása vetett véget. A salakká kövült, illegálisan tengerbe szórt felesleges tudatokok a *Nirvanamaps* segítségével történő amatőr régészeti kutatásai és a zeneipari trösztök feketepiacain zajló árverései, vajmi kevés eredményt hoztak, a volt tulajdonosok alacsony kasztbesorolása miatti *malthusiánus* kiszelektálás eredményeként.

Amíg a 3D-s (a magzatelhajtástól innen mindent tudó) bioprinter típusok használata mint péld. *Atmafresh, Re-Surrex vagy a Human+*, a körülbelül 10-50 nanométer pontosságuk révén, kvantumpötty rétegenként építik újjá a fogyasztói lelkek szinaptikus fonálkötegeit, addig itt, - a korábbi száználmas gyakorlattal megegyezően - a sáv szélesség korlátozását, azok nemzetbiztonsági vonatkozásai is szabályozták, illetve ehhez a redukcióhoz az eugenetikai kasztrokonsági fokán alapuló, avagy a mitokondriális kronológiában (*karma-fossilisation*) elfoglalt sorrendiség, igazságtalan hemiszférikus hagyománya is hozzájárult.

(-)
Jelenünkben mindez azt is jelenti, hogy a közpénzen (nemzet)állami keretben-adóstruktúrában növelt fogyasztói kapacitást valójában a globális nagyvállalatok fölőzik le, trükkösen, ekként marionettfigurázva ki az állam és a benne hívők és adózó polgárok jövedelmét átkonvertálva, mindezt például az *EU-UNIÓ* és a Brüsszel komprádor adminisztrátoraival és médiájával körbe agyagozva.

Európa akolban tartott komprádor-adminisztrációja pedig borostyánba dermedt rovarként nézi a maga alatt a *socium* szétesését.

(-)
Az orbáni zsákutca kialakulása nem azért van, mert részben elvette a globális tőkestruktúráktól a rejtett és/vagy adózatlan profitot - ugyanis ezért is gyűlölik itthon és külföldön egyaránt - hanem, mert *nem* eme hatalom elleni alternatívát épített belőle – (pedig történelmi pillanata volt, hogy megtehetette volna !!!), hanem egy lábszagú lokális provinciális kis pocsolyát, járadékolt feudáloligarchia kasztpiramisát, ahol senki ért semmit a jelenből, se a jövőből.

(-)
A technológia viszont minden képzeletet meghaladó fejlődése olyan eszközöket ad (az *USA* és *Kína*) a világhatalmi erők kezébe,

https://www.youtube.com/watch?time_continue=284&v=aE1kA0Jy0Xg

amelyek a legbrutálisabb ellenőrzést valósítanak meg a társadalmi ellenőrzés szintjén (lásd még *IoT*), miközben egy valódi globális háború alakul ki, ugyanis a győztes piaci társadalmi *reincer* egyetlen életben maradási opciója a növekedés és amikor telitődik a planéta, az lesz majd az igazi és közeli *apocalypso*.

Látható ez *minden* dologban-ideológiában, életünk eme rövid tyúxaros szakaszában a mindenhol bekövetkező mutációt.

Én persze a dolgok felületes ismeretében is természetesnek találom ezt, azonban egy dologban vagyok bizonytalan: a fent említett technológiai high-tech valószínűleg kizárja a változtatást

akará társadalmi erők lehetséges, kívánatos és jövőbeli összefogását, ezért megvalósul egy igazi természetársadalom - ez evolúciósan is törvényszerű - ahol a *rencer* létfontartó növekedés és reciklusos termelési *samsara*, vagy kényszerűen átalakul (lásd péld. fenti "ingyenes alapjövedelem"), vagy a kereskedelmi háborúk átveszik a hagyományos háborúk szerepét és/majd a növekedés és a verseny kihelyeződik a világűrbe a bolygókra, ugyanis a földi nukleáris világháborúk egyetlen ellenszere éppen a tőkestruktúrák tulajdonhálózatának globális-planetáris jelenléte.

(-)

Korábbi évtizedes álláspontom szerint a kapitalizmus mitopoetikus, de kimutatható "*Kondratyev*" ciklusaiban feleslegessé vált és a perifériára lökött emberfelesleg kezelésére jelenleg a szex, szintetikus drogok, a kábel Tv, *rock-trance* zene vagy a hétköznapi *Virtual Reality* azaz a közösségi *Médeák*, a *COVID* és a magánkezekben lévő *Big Data* szolgál. Ezeket ma már nagyon elavultnak tartom, mert ez kevésbé hatékony, mintha a társadalmi homeosztázisból kiszelektált szociológiai felesleget, berobbantott izlandi vulkán kráterekben hamvasztanánk el, olcsón és ökotisztán, egy paternoszter rendszer, típusú helikopteres (péld: *Chinook Ch-47* típus) utántöltésével *kanban-lego* módban betáplálva.

Úgyhogy egyetlen *imprinting* humanoid megoldás jelenleg egy másik és legközelebbi lakható bolygó beszennyezése, ugyanis *Rapa-nui*-n is is méri a *fukushimát* és a föld oxigéntermelő kapacitásának 15 % át adó *Nagy Korall Zátony* 20 %-a már elpusztult."

Hortobágyinak Látszó 2017, <http://www.guo.hu/> és a "*Vári Kutyák & Cicák*" honlap levelező tagja

*

[http://www.guo.hu/WORDPRESS/Laszlo-Hortobagyi_Gayan-Uttejak-Orchestra/Thoughts_Hortopaedia/2017_Sudralapjovedelem\(kasztjaradek\).pdf](http://www.guo.hu/WORDPRESS/Laszlo-Hortobagyi_Gayan-Uttejak-Orchestra/Thoughts_Hortopaedia/2017_Sudralapjovedelem(kasztjaradek).pdf)

*